

## 两个孩子的妈妈丰胸后 婚姻和事业双丰收

### 河南整形美容医院 100名“美胸之星”招募中,赶快报名吧



你知道世界上第一美胸女人——苏菲·霍华德吗？苏菲多么希望能和她一样拥有完美的胸型，而不仅仅是重名而已。漂亮女人对火辣身材的渴望总是更加强烈，半月前，苏菲如愿在河南整形美容医院进行了丰胸手术，现在身材火辣不输超模，成了婚姻、事业双丰收的人生赢家。蒋晓蕾

#### 个人小档案

姓名:苏菲  
身高:163cm  
体重:48kg  
整形项目:私人订制深V波动美胸术



赶紧加入变美的行列吧！扫描添加河南整形美容医院官方微信，了解更多美丽信息！

#### 不只拥有挺拔的双峰 辣妈婚姻事业双丰收

半个月前苏菲终于在河南整形美容医院实现了美胸梦想。术后苏菲感慨道：“早知丰胸手术效果这么好，5年前我就应该做了，庆幸我现在终于如愿拥有美胸了！”短短半个月的时间，苏菲焕然一新，讲起工作，网络模特做得有声有色，刚拍的一组秋装更是因为魔鬼的身材、天使的面孔火爆朋友圈，现在当地的时装店纷纷找她去做代言人，每天忙碌又充实，生活也有了更多的选择，不再是单纯地围着老公和孩子转。

女人一旦有了更多的选

择，男人就会有危机感。像苏菲这样颜值高、身材好的女人到哪儿都深受欢迎，老公也180度大转变，呵护之情无限蔓延，从来不下厨的老公，居然百度各种食谱，煲各种补汤给苏菲补身子，简直比怀孕的时候还贴心。虽然只是一些婚姻生活的小事情，但苏菲讲起来充满了感动和幸福。“只要我们能将婚姻生活经营得幸福，让我做什么都是值得的，更何况丰胸手术是我自己的选择，现在看来这应该是我27年来最正确的一次选择。”苏菲笑着说。

#### 爱情不复 谁来拯救即将走向边缘的婚姻

8年的婚姻生活，早已将爱情磨成了亲情、亲情变成了习惯、习惯变成了冷漠。27岁的苏菲结婚8年，现在已经是2个宝宝的母亲，可是婚姻生活却有走向边缘的难熬。尽管在别人眼中苏菲依然光鲜亮丽，但老公知道她真实的样子，产后胸部萎缩扁平，没有一点女人样。老公是她最亲近的人，也是最了解她的人，知道她的光鲜，也看到了她隐藏不了的难堪。

记忆很深刻，有一年冬天，苏

菲带着宝宝和老妈一起去洗澡，老妈一惊居然说：“你现在胸部怎么萎缩成这样，就你这胸还不如我的呢，你老公不介意吗？”苏菲嘴上没说啥，心里却明白：老公只是碍于面子没有开口，哪个男人不喜欢胸大的女人？更何况老公手机上总是存着很多大胸的影视女星，一发朋友圈又总要配一个性感的美女，为此事夫妻之间的争吵从未断过。

想想自己还这么年轻，关键

是苏菲深爱着老公和孩子，开始通过网络了解丰胸，尝试各种丰胸方法，始终不见效果。长时间的探索后苏菲锁定了假体丰胸，其实对安全性也比较顾虑，直到在河南整形美容医院，看到做过丰胸手术的真人模特。一个模特还不能让苏菲放心，只要有机会苏菲就到医院看模特，从刚做完丰胸手术一周的模特到做完手术几年的模特，从外形到手感，苏菲都看过一遍才算放心。

#### 8月26日 真人模特现身“美胸之星”现场

像苏菲一样深受胸部困扰的女性大有人在，如果你也想和苏菲一样重拾幸福，如果你也因平胸而受挫，如果你也因哺乳导致了胸部下垂、萎缩，那现在机会来了。8月26日，河南整

形美容医院“美胸之星”火热招募中，当天有丰胸模特为你现场讲解丰胸的那些事儿，还有机会触摸“假体丰胸”术后的真实手感，更有意想不到的特价和优惠等你来！

Homey<sup>+</sup>  
河南整形美容医院  
安全美 更放心

# 2016

# “美胸之星” 火热招募中

美胸之星真人案例  
李瑶



### 想要实现美胸梦想

## 拨打 55116666 报名参与吧。

中州大道与农业东路交叉口东200米